

# «МЕНЯ НА УЛИЦАХ БОЛЬШЕ НЕ УЗНАЮТ»

## Известный на всю страну юноша из рекламы сегодня играет в театре и ждет приглашения в кино

**ГОЛУБОГЛАЗЫЙ романтический юноша в свое время покорило не одно женское сердце. Потом кофейно-рекламный сериал закончился. Ныне Илья Бледный - актер Московского театра комедии под руководством Алексея Кирющенко.**

- Слава богу, подзабыли уже, как я в рекламе снимался, - радуется Илья. - Уже даже и на улице не узнают. Поначалу было очень тяжело, просто невозможно! В Москве еду в такси и вижу: таксист мучается. «Вы артист?» - «Артист». Уже хорошо, ему становится легче. «А где я мог вас видеть?» - «В кино немножко». - «Кино! А где - не могу вспомнить?!» А потом говорю - и еще реклама «Нескафе». А-а-а! Был период, когда я не мог ходить по улицам. Такая была известность. Не популярность, просто узнавали все. Я ездил на машине, нарушал правила страшно, не платил штрафов никогда. Просто высывал голову из машины, милиция радостно говорила: «О, «Нескафе»! Все, вопросов нет!» - и я ехал дальше. У меня одно время не было талона техосмотра, так я нашел цветную рекламу «Нескафе» и вставил на переднее стекло в машине. И так ездил год! Да нет, я же не жалуюсь, я хорошо жил в то время.

Для полного счастья не хватает одного - не снимают в кино, - вздыхает Илья. - Ничего не могу подделать, не снимают! Не вышел лицом. Бесконечно хожу на пробы. Делают фотографии, кладут рядом и смотрят, кто к кому подходит. Отбирают по типуажу. Я, видимо, не сливаюсь с коллективом.

### Наследственность

- Вырос я в актерской семье уже не в одном поколении, так что ни о чем другом и не думал. Мама была заведующей труппой в театре, папа - актером. Правда,



Когда-то у Ильи было много поклонниц

в детстве всегда хотел быть космонавтом и пожарным. Или монтировщиком, мне очень нравилось гвозди забивать. Бегал за кулисами с молотком, помогал. А после 5 лет понимал, что, наверное, в актеры потянет. Первый мой выход на сцену был в спектакле «Две стрелы», бегал маленьким ребенком с какой-то костью в шкуре. Потом было Щукинское училище, после которого меня взяли на работу в Театр на Таганке к Любимову. Оттуда ушел в театр Джигарханяна. Немножко поработал в театре Калягина. Потом уже сформировался наш театр под названием Театр комедии.

Еще у меня младший брат Филипп, ему 15 лет. Он уже играет в театре, и у него сейчас роли круче, чем у меня в детстве. Со словами!

### Семья

- Моя семья - это жена Саша и двое детей. Девочка Лиза 11 лет, а сыну Дане 4 месяца.

**- Вам всего 27 лет!**  
- Это неважно. Важно то, что все гармонично и все хорошо.  
**- Детей как воспитываете?**  
- По образу своему и подобию! - смеется Илья. - Стараюсь не навязывать свое мнение. Не запрещаю ничего. Чем больше будешь запрещать, тем слаще будет запретный плод. Но какие-то ограничения устанавливаю. Если я понимаю, что Лиза может справиться сама, я не помогаю. Я же еще молодой папа, у меня еще все живо в памяти - все эти уравнения, дискриминанты. Дочери математика не очень дается, она гуманитарий, у нее, например, способности в языках, и тут уже она меня поправляет, подсказывает глаголы. Так что пусть лучше так - математику я за нее решу.  
**- А ваша жена кто по профессии?**  
- Саша тоже актриса, училась на 2 курса младше меня. С Сашей мы поженились, когда она была на первом курсе. У нас были очень высокие отношения. Мы даже за ручку не ходили -

просто друзья. А потом вдруг оказалось, что человек, которого я всю жизнь искал, - это она. Теперь я точно знаю, что я без нее не могу.

Еще у нас две кошки и собака. «Товарищей целый мешок», как говорил дядя Федор. Приходишь после спектакля, хочется завалиться спать, а надо идти гулять с собакой, кормить кошек. А потом вдруг смотришь - 2 часа ночи, а спать уже не хочется, посмотришь поганый телек, прочитаешь и часа в 4 ложишься. С утра опять - Лизе в школу, надо вставать... Отдыхаю я только на гастролях!

### Отдых

- Люблю читать, правда не очень много времени на это есть. В основном, когда с коляской в парке гуляю - приезжаю с гастролей, даю жене передохнуть. Данька спит, а я гуляю по парку и читаю. Может сложиться такое впечатление, что я такой умный, все читаю. Нет! Я и хулиган, и люблю повеселиться. У меня есть замечательный друг Михаил Владимиров, он артист Театра сатиры. Мы с ним устраиваем страшные тусовки с уходом из семьи. Я жене звоню: «Саша, я не приду!» И мы веселимся. Попеть песни, повстречать друзей, куда-нибудь поехать с ними. Правда, дискотеки не понимаю и не люблю. Люблю в боулинг поиграть.

**- Не пьете, не курите?**  
- Где-нибудь в компании могу выпить. Не то чтобы, конечно, я начинал утро со стакана. А курить не курю, никогда не видел в этом смысла. И по возможности хожу в спортивный зал, просто от этого лучше себя чувствуешь.  
**- Какой вы положительный герой!**  
- О моих отрицательных чертах пусть расскажут враги! - смеется Илья.

Елена СВЕТЛОВА